
 
 

 

TILLKOMMANDE ÄRENDE 
Datum  Sid 
2024-09-10  1 (1) 

Kommunfullmäktige 
 

    Dnr KS-2024-664 

37. Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Fabian 
Sjöberg (M) från Irmeli Bellander (L) angående Östhammars 
kommuns uppfyllande av Skollagens krav om alla elevers rätt 
till stöd för att uppnå läroplanens mål. 

 

Förslag till beslut 
Interpellationen får ställas. 
Interpellationen anses härmed besvarad.  
 

Ärendebeskrivning 
Talarordningen vid interpellationsdebatt är fastställd i arbetsordningen. Den som ställt 
interpellationen redogör för den följt av att den som besvarar interpellationen redogör för 
svaret. Därefter sker repliker och fortsatt överläggning.  
 

Beslutsunderlag 
Interpellation 
 

Beslutet skickas till 
Interpellant 
 



 

 

Interpellation till kommunstyrelsens ordförande Fabian Sjöberg ang 
Östhammars kommuns uppfyllande av Skollagens krav om alla elevers 
rätt till stöd för att uppnå läroplanens mål. 
 
Vi kunde för någon tid sedan  i UNT ta del av nyheten att ordförande i Barn-och 
Utbildningsnämnden avsagt sig sitt uppdrag med motiveringen att hon inte kunde ta ansvar 
för uppdraget med den budget som antogs i juni.  
Som jag förstår det av ditt svar är övriga i majoriteten nöjda med den budget som antogs. 
Givetvis en förutsättning för att kunna regera gemensamt. Liberalerna har i de senaste 
budgetsammanträdena konsekvent, oavsett majoritet, sett Barn-och Utbildningsnämndens 
stora utmaningar  för att fler barn ska uppnå målen, och i konsekvens av det yrkat 
omfördelning av resurser för att prioritera skolan.  
Min fråga till dig som högst ansvarig för att kommunen uppfyller Skollagens krav gentemot 
våra elever: 
Finns det någon som helst anledning till den oro som  avgångna ordföranden ger uttryck för? 
Kan du med gott samvete garantera att kommunen fullföljer sitt uppdrag enligt skollagen? 
Vi vet att Östhammars kommun har stora utmaningar när det gäller studieresultat. Alltför 
stor andel är obehöriga till gymnasiet, studieron i klassrummet lämnar mycket övrigt att 
önska etc.  
Har majoriteten några ess i rockärmen för att ta tag i dessa utmaningar så att Skollagens krav 
uppfylls för alla elever utan budgettillskott? 
 
Österbybruk 5 september 2024 
 
Irmeli Bellander, gruppledare L Östhammar 
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